



Communiqué de presse

Paris, le 28 septembre 2005

## Forte progression de l'activité et des résultats au 30 juin 2005

En Millions d'Euros (données IFRS)	Juin 2004	Juin 2005	Var. %
Chiffre d'affaires	162,3	211,4	<b>+ 30,3 %</b>
* France	124,6	152,9	
* International	37,7	58,5	
Résultat Opérationnel Courant	21,3	30,4	<b>+ 42,7 %</b>
En % du chiffre d'affaires	13,1 %	14,4 %	
Résultat Opérationnel	20,7	29,5	<b>+ 42,8 %</b>
En % du chiffre d'affaires	12,7 %	14 %	
Résultat net part du groupe	12,8	18,5	<b>+ 45 %</b>
En % du chiffre d'affaires	7,9 %	8,8 %	
Cash-flow <sup>(*)</sup>	14,9	21,5	-
Free cash-flow <sup>(**)</sup>	7,1	2,7	-
Gearing <sup>(***)</sup>	- 14,7 %	- 23,5 %	-
Effectif	4 650	5 700	-

(\*) Cash-flow : Marge Brute d'autofinancement - (\*\*) Free cash-flow : Flux générés par l'activité - (\*\*\*) Gearing : Dette nette sur fonds propres

Les données présentées sont conformes aux normes IFRS (le premier semestre 2004 a été retraité).

### **ACTIVITE : ACCELERATION DE LA CROISSANCE ORGANIQUE : + 21,8 %**

Le chiffre d'affaires du premier semestre 2005 s'établit à 211,4 M€, en augmentation de 30,3 % par rapport au 30 juin 2004.

La croissance organique s'est accélérée au cours du semestre tant en France qu'à l'étranger. A l'international, l'activité qui a progressé de 55 %, dont 24,5 % par croissance organique, représente désormais 27,7 % du chiffre d'affaires.

Ce niveau d'activité est le témoin de la pertinence du positionnement du groupe, qui lui a permis de gagner des parts de marché en Europe.

### **FORTE HAUSSE DU RESULTAT OPERATIONNEL COURANT : + 42,7 %**

L'amélioration du taux d'activité associée à une meilleure couverture des frais de fonctionnement conduit à une forte progression de la marge opérationnelle courante tant en France (où elle atteint 13,4 % en juin 2005, versus 12,2 % en juin 2004) qu'à l'international (16,3 % en juin 2005, versus 15,4 % en juin 2004).

De plus, la part croissante des activités internationales dans le chiffre d'affaires du Groupe contribue à la hausse du résultat opérationnel courant consolidé qui s'établit à 30,4 M€ (14,4 % du chiffre d'affaires contre 13,1 % en juin 2004).

**RESULTAT OPERATIONNEL : + 42,8 %**

Après prise en compte du coût des stock options et des éléments non récurrents (hors activité), le résultat opérationnel s'établit à 29,5 M€ (14 % du chiffre d'affaires, versus 12,7 % en 2004).

**RESULTAT NET PART DU GROUPE : + 45 %**

Il s'établit à 18,5 M€ et représente 8,8 % du chiffre d'affaires (versus 12,8 M€, soit 7,9 % du chiffre d'affaires au 30 juin 2004).

**STRUCTURE FINANCIERE : TRESORERIE DISPONIBLE DE 32,5 M**

Le gearing du groupe s'est amélioré : - 23,5 % au 30 juin 2005, versus - 14,7 % au 30 juin 2004.

La trésorerie disponible sera utilisée pour financer les opérations de croissance externe.

**PERSPECTIVES ET CROISSANCE EXTERNE**

Dans un contexte économique inchangé, ALTEN confirme un objectif de croissance organique supérieur à 15 % pour 2005.

ALTEN, qui a levé la condition suspensive d'achat des actions QUATERNOVE, prendra le contrôle de cette société à l'issue de la période d'offre clôturée le 26 septembre 2005 au soir. Le Groupe poursuit également des discussions avec des sociétés de conseil en technologies, en France et à l'étranger, dans le cadre de sa stratégie de croissance externe.

*Leader Européen du conseil et de l'ingénierie en technologies avancées, ALTEN répond aux besoins d'externalisation des grands comptes industriels, télécoms ou tertiaires en R&D ou nouvelles technologies.*

*Le titre ALTEN est coté au compartiment B du marché d'Euronext Paris (ISIN FR0000071946), fait partie du SBF 120, de l'indice IT CAC 50 et du MIDCAP 100, et est éligible au SRD.*

**CONSEIL ET INGENIERIE EN TECHNOLOGIES AVANCEES**

Pour toutes informations: [www.alten.fr](http://www.alten.fr)

Contact : Matthieu Roquet Montégon 01 42 66 00 70 / 06 16 92 80 65